

Наверно, первою воспитателью также  
напоминали как и первою учителью в  
школе. И если учитель успел напомнить и  
написать блеское осуждение действий, то у  
воспитателя задача сложнее: запоминать  
первою фундаментальную обущенность и развитие  
ребенка в соучастие.

Наша девочка Маша пошла в детский  
сад в 1 год и 8 месяцев. Конечно, были первые,  
богатые беспокойство и страх. Как дальше еще  
богатые паники отдавали свою ~~малолетку~~ купу  
в садик. Но наши воспитатели, Дегтярьева  
Ольга Александровна и Сафонова Анна  
Владимировна, сделали все, чтобы  
адаптирующая ребёнка прошла хорошо.  
Мы благодарны им за то, что наши  
подход к ребёнку и успокоили нас, родителей.  
Спасибо, что с вниманием и пониманием  
отнеслись к нашей проблеме, в плане  
здоровья. Ольга Александровна и Анна  
Владимировна всегда на борту пасхальное и  
доброе слово. Никогда не случалось, чтобы  
на детской побоище гибло. Они прекрасно  
занимались с детьми: рисование, пластика,  
изложечное занятие, развитие речи,  
прикусывания и др. К нападающей  
празднику готовят с детьми занятия-  
учебное упражнение.

Особенно хочется поблагодарить Чаропову  
Гульнару Гигантовну, читающего

воспитателей. Всегда спокойна, аккуратная и загорчичка; шмотка влезающая и подогнанная. Благодаря ей в группе всегда идеальный порядок, чистота и комфорт. Девочке всегда симпатична и привлекательна.

Одноклассник благодарна заведующему детского сада и 585 Задноборской Надежде Васильевне за внимание и привнесенное отношение к детям и группе общую, позитивную атмосферу.

Наша семья очень рада, что наша девочка к бактерии здоровья, покинувшие ее, чуткими и душевными методами. И самое главное, благодаря им наша девочка ходит в детский сад с удовольствием.

Родители и бабушка  
Лариса Геннадьевна.

24.07.2019г.